*_* Biére blonde™

D% 5 5% vol, 1604] R1604,
la boits 25 <l = 0,89 .

(10 boites = 7,12 au lieu de 8,90) = -

(11=285

au lieu de 3,56)
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au choix, offre panachable
la boite 3197280 g = 4,09
{2 boites = 6,95

au lieu de B,18)

(1 kg = 10,89 4 12,41

au lieu de 12,82 & 14,61)
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Double concentré de tomates
lelotde 2% 140 g=1,59 (2 lotsde 25 140 g= 2,38
au liew de 3,18) (1 kg = 4,25 au lieu de 5,68)
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Tequila

5,9% vol.,

la boite 50 ¢l = 1,35
(12 boites = 12,15
au lieu de 16,20}
(11=2,03

au lieu de 2,70)
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Petits gateaux secs
classique ol cacad i

au choix,
offre panachable

le paguet 450 g = 2,89*

(2 paquets = 4,62

au lieu de 5,78)

{1 kg = 5,13 au lieu de 6,42)
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au choix, offre panachable

qualité épaisse

38x 38 am AERVITTES PAPER

le paquet = 2,49*
(2 paquets = 3,73
au lieu de 4,98)
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*_# Biére blonde
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la boite par 8

Towtel Biére sans alcool | oy .

citron 1
la boite 33 d = 0,99 Hm =
(8 boites = 5,94

au lieu de 7,92) i | = ol J

(11=2,25 av lieu de 3,-)
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RAYON FRAIS

RAYON FRAIS

Filets de thon : rhuie dolive

au choix, offre panachable
4x100g = 1,65
(3 lots de d x 100 g = 3,30
au liew de 4,95)
(1kg=275
au lieu de 4,13)
6263081
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le lot par 3
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Nezts 4 viennois au chocolat ou café®

la boite 185 g = 2,19 (2 boites = 3,28 au lieu de 4,38)
(1 kg = 8,86 au lieu de 11,84)

|Ffahce

“Olfes panctsees dsponites

e guantiniés fimitbes. 5§ malgré nos privisions un de ces articles venait § manguer, merd de
Labus d'alcool est dangereist pour la santd. Consommez avec modération. Les offres promationnelles

paLnar Pétes bolognaise ou pétes

~—carbonara®
au choix, offre panachable
la boite de 300 g = 2,99
(2 boites = 3,95

au lieu de 5,98)

(1 kg = 6,58 au lieu de 9,97)

Chinois
@y réme patissiére et -
= pépites do chocolat
le paquet de 600 g = 2,99
{2 paquets = 5,08 .
au lieu de 5,98) e N\
(1kg=423 :
au lieu de 4,98)

Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas. www.mangerbouger.fr

e signaler & nowe service consommateur, Render-vous.
saont dispenibles du vendvedi 27 juin au mard| 1¥ uillet 2025.

sUr notra site wiwwinoma.fr,



